



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

# జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

## ఖమ్మం - నల్లగొండ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సూర్యపేట  
యాదాద్రి భువనగిరి

గురువారం  
29 ఆగస్టు 2024

పేజీలు : 08



Follow : f i t y



### భారత మేథో సంపత్తికి ఇంజనీరింగ్

### విద్యార్థులు చక్కని ఉదాహరణ

### రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య అల్వాల రవి

నల్గొండటౌన్, ఆగస్టు 28(జనంసాక్షి)

మహాత్మా గాంధీ విశ్వవిద్యాలయం ఇంజనీరింగ్ కళాశాల లో సూతనంగా ప్రవేశం పొందిన మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు శ్రీమతి సిపిఎస్ సుధారాణి అధ్యక్షతన ఓరియంటేషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో కళాశాలలో అందుబాటులో ఉన్న కోర్సులు ల్యాబ్, హాస్టల్ సదుపాయాలు, పరీక్ష విధి విధానాలు, వంటి అంశాలపై అధ్యాపకులు విద్యార్థులతో పాటు వారి తల్లిదండ్రులకు అవగాహన కల్పించారు.

ఈ సందర్భంగా రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య అల్వాల రవి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు శ్రద్ధాసక్తులతో అందుబాటులో ఉన్న సదుపాయాలను వినియోగించుకుంటూ ఉన్నత లక్ష్యాలు చేరుకోవాలని సూచించారు. నేడు విశ్వవ్యాప్తంగా ఇంజనీరింగ్ సేవలో భారతీయులు ఉండడం మన మీద సంపత్తికి తాగూణం అన్నారు. విశ్వవిద్యాలయ అధ్యాపకులు సదా విద్యార్థుల సేవలో ఉంటూ వారి సర్వతో ముఖాభివృద్ధికి తోడ్పడుతారని తెలిపారు. మంచి చెడుల వివక్షణతో సన్మార్గంలో పయనిస్తూ తల్లిదండ్రులకు దేశానికి కీర్తిని అందించాలని సూచించారు. విద్యార్థులు సామాజిక స్పృహ కలిగి ప్రశ్నించే తత్వాన్ని అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం వివిధ శాఖ అధిపతులు మరియు అధికారులు వారి యొక్క కార్యక్రమాలను విద్యార్థులకు వివరించారు. ఎన్ఎస్ఎస్ సేవలపై డా మద్దిలేటి, ఉపాధి అవకాశాలు మరియు ప్లేస్మెంట్స్ పై డా ప్రశాంతి, విద్యార్థి కేంద్ర బోధనపై డీన్ ఆచార్య రేఖ, స్పోర్ట్స్ పై డా హరీష్ కుమార్ విద్యార్థులకు వివరించారు. అనంతరం విద్యార్థులకు లైబ్రరీ మరియు కళాశాల క్షేత్ర పర్యటనలో అందుబాటులో ఉన్న సేవలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ సిపిఎస్ సుధారాణి, డీన్ ఆచార్య రేఖ, డా వై ప్రశాంతి, డా మద్దిలేటి, డా విజయ్ కుమార్, డా రామచంద్రుడు, అశ్వినీ తదితర అధ్యాపకులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## కంప్యూటర్ ప్రావీణ్య పరీక్షను పారదర్శకంగా నిర్వహించాలి

### జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్

సూర్యపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి):

కంప్యూటర్ ప్రావీణ్య పరీక్ష పారదర్శకంగా జరపాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నంద్ లాల్ పవార్ అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని యన్ఐసి సెంటర్ నందు జిల్లా లోని వివిధ శాఖలకు చెందిన జూనియర్ ఆసిస్టెంట్ లకు నిర్వహించిన కంప్యూటర్ ప్రావీణ్య పరీక్ష కేంద్రాన్ని సందర్శించారు. ఈ పరీక్షకు 54 మందికి గాను 38 మంది హాజరయ్యారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిపాలన అధికారి సుధర్శన్ రెడ్డి, ఈడిఎం గఫార్, అర్బద్, లావణ్య, క్రాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని నాణ్యతగా అందించండి

- అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్..

ప్రభుత్వ పాఠశాలల విద్యార్థులకు మెనూ ప్రకారం పోషక విలువలు కలిగిన నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందించాలని అదనపు కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్ అన్నారు. బుధవారం కూసుమంచి ఉన్నత పాఠశాలను అదనపు కలెక్టర్ మధు సూదన్ నాయక్, డీఈవో సోమశేఖర శర్మ, డీఆర్డీపి పీడి సన్యాసయ్య వేర్వేరుగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ వంటగదిని పరిశీలించారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలన్నారు. నాణ్యమైన



సరుకులు, తాజా కూరగాయలను భోజనం తయారీకి వినియోగించాలన్నారు. పద్ తరగతి విద్యార్థులతో మాట్లాడారు. పాఠ్యాంశాలు అర్థం కాకపోతే తిరిగి అడగాలని సూచించారు. క్రమశిక్షణతో చదివి ఉన్నత శిఖరాలకు చేరాలని ఆకాంక్షించారు. విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్నం భోజనం చేశారు. డీఈవో మాట్లాడుతూ.. పాఠశాలకు అవసరమైన ఉపాధ్యాయులను రెండు రోజుల్లో డిప్యూటీషన్ పై పంపనున్నట్లు తెలిపారు. డీఆర్డీపి పీడి ఏఏపీసీ పనుల పురోగతి పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈవో ఎం శ్రీనివాస్, కూసుమంచి ఉన్నత పాఠశాల ఇన్ చార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు రేల విక్రమ్ రెడ్డి , ఎంపీఎం సత్యవర్ధన్ రాజు, సీసీలు నవీన్ బాబు, కృష్ణయ్య , శ్రీను, రాంబయ్య, వీవో అధ్యక్షురాలు సీత, భారతమ్మ , గ్రామదీపికలు రమాదేవి, రమణ, శిరీష, మల్లిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వీధి కుక్కల దాడిలో బాలుడికి తీవ్ర గాయాలు..

భూదాన్ పోచంపల్లి, ఆగస్టు 28

(జనం సాక్షి):

వీధి కుక్కల దాడిలో గాయపడుతున్న వారి సంఖ్య రోజురోజుకు పెరిగిపోతుంది. అభం శుభం తెలియని రెండున్నర సంవత్సరాల బాబు మీద విధి కుక్క దాడి చెయ్యడం భయందోళన కలిగిస్తుంది. భూదాన్ పోచంపల్లి పట్టణ పరిధిలోని 7వ వార్డులో అట్టిపాముల మహేందర్ కుమారుడు సుశాంత్ (రెండున్నర సంవత్సరాలు) బుధవారం రోజున ఇంటి ముందు ఆడుకుంటుండగా ఒక్కసారిగా విధి కుక్కలు దాడి చేయడంతో తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. అప్రమత్తమైన తల్లిదండ్రులు చికిత్స నిమిత్తం వెంటనే స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. విధి కుక్కల గురించి గతంలో పలుమార్లు అధికారుల దృష్టికి తుసుకెళ్లిన, విధి కుక్కల నివారణకు ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని బాలుడి తల్లిదండ్రులు తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. విధి కుక్కల వలన చాలా మంది గాయాల పాలవుతున్నారని, కుక్కల బెడద నుండి ప్రజలను రక్షించాలని వారు కోరుతున్నారు.



### నూతన దంపతులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి

కల్లూరు ఆగస్టు 28(జనం సాక్షి) కల్లూరు మండల పరిధిలోని పలు గ్రామాలలో బుధవారం జరిగిన వివాహ వేడుకలలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టారాగమయి దయానంద్, కల్లూరు ఏఎంసీ చైర్మన్ భాగం నీరజాదేవి పాల్గొని నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మండల పరిధిలోని భక్తుల పల్లె గ్రామానికి చెందిన పొదిలి రోశయ్య తిరుపతమ్మ దంపతుల కుమారుడు సాయి కుమార్ వధువు శ్రావణి, వివాహ వేడుకలలో యర్రబోయినపల్లి గ్రామం లో కొమ్మినేని నాగేశ్వరావు, సరస్వతి దంపతుల కుమారుడు వరుడు చి “ శివ సునీల్ , వధువు చి “ సిందూర వివాహ వేడుకలో , కల్లూరు పట్టణం లో గంధ్ర వెంకట్రావు, సావిత్రి దంపతుల కుమారుడు వరుడు చి “ ప్రదీప్ కుమార్, వధువు చి “ రోజా వివాహ వేడుకల లో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్



మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అభిమానులు కార్యకర్తలతో కలిసి పాల్గొని నూతన దంపతులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు ఆయా గ్రామాల్లో జరిగిన వివాహ వేడుకల్లో కల్లూరు మండలం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

### ఎమ్మెల్యే పాయం ను కలిసిన సి హెచ్ సి సూపర్డెంట్. .

బూర్గంపహాడ్ ఆగస్టు 28 (జనంసాక్షి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండల కేంద్రం ప్రభుత్వ వైద్యశాల సూపర్డెంట్ ముక్కుంటేశ్వరరావు బుధవారం మణుగురు లోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో తినుపాక నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు పాయం వెంకటేశ్వరస్వమయ్య మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేశారు. మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని సందర్శించి కొన్ని మౌలిక వసతులు కల్పించాలని ఆయన కోరారు. వారం రోజుల క్రితం సూపర్డెంట్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన ఆయన తొలిసారి ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వరస్వమయ్య కలిశారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సేవలు ప్రజలకందే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటానని డాక్టర్లు నిరంతరం



అందుబాటులో ఉండే విధంగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు ప్రభుత్వం నుండి అందించే వైద్య సేవలు తప్పకుండా అందిస్తామని, సీజనల్ వ్యాధుల సమయంలో అన్ని రకాల రక్త పరీక్షలు నిర్వహించి వైద్యం అందించడానికి ఆసుపత్రి సిబ్బంది సిద్ధంగా ఉంటామని, అవసరమైన మేరకు వైద్యం అందించి ప్రజలకు అండగా నిలబడతామన్నారు. ఆయన వెంట హాస్పిటల్ సిబ్బంది తదితరులు ఉన్నారు.

### పిట్టడబ్బూ రాష్ట్ర మహాసభలు పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

ఖమ్మం రూరల్, ఆగస్టు 28: (జనం సాక్షి) మండలంలోని కాచిరాజు గూడెం గ్రామంలో పిట్టడబ్బూ రాష్ట్ర విడవ మహాసభల పోస్టర్ను పిట్టడబ్బూ జిల్లా అధ్యక్షురాలు



పరకాల లక్ష్మి బుధవారం ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ ఆగస్టు-31 సెప్టెంబర్ 1,2 తేదీలలో హైదరాబాద్ లో జరుగు ప్రగతిశీల మహిళా సంఘం (పిట్టడబ్బూ) తెలంగాణ రాష్ట్ర 7వ మహాసభలను జయప్రదం చేయాలన్నారు. పురుషాధిపత్యానికి వ్యతిరేకంగా, సామాజిక,ఆర్థిక, రాజకీయ,సాంస్కృతిక రంగాల్లో స్త్రీ పురుష సమానత్వం కోసం,త్రామిక వర్గ మహిళల విముక్తి కోసం పిట్టడబ్బూ పనిచేస్తుందని పేర్కొన్నారు. మహిళలు అర్థరాత్రి సురక్షితంగా ఇంటికి చేరినప్పుడే దేశానికి నిజమైన స్వాతంత్ర్యం వచ్చినట్లు మహాత్మా గాంధీ చెప్పిన మాటలు దశాబ్దాలు గడిచిన దేశంలో, రాష్ట్రంలో మహిళలు, బాలికలపై లైంగిక హింస,అత్యాచారాలు రోజు రోజుకు పెరుగుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మతోన్మాద బీజేపీ ప్రభుత్వం మణిపూర్లో రెండు తెగల మధ్య గొడవలు సృష్టించి సభ్య సమాజం తలదించుకునే విధంగా మహిళలను నగ్న ప్రదర్శనలు చేశాయని విమర్శించారు. పశ్చిమబెంగాల్ కోల్కతాలో మహిళా ట్రైని డాక్టర్ మోమితను అత్యంత కిరాతకంగా చిత్రహింసలకు గురిచేసి అత్యాచారం చేసి హత్య చేసిన నేరస్తులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనేక సమస్యలతో బాధపడుతున్న మహిళలు స్త్రీ పురుష సమానత్వం కోసం పోరాడుతూనే నవ సమాజ స్థాపన కోసం ఉద్యమించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిట్టడబ్బూ జిల్లా నాయకులు కేత బోయిన రాధ, మహంకాళి అలివేలు, రాయల కళ్యాణి, మహంకాళి మాధవి, కొమ్ము శాంతమ్మ, మహంకాళి శ్రీలత, మహంకాళి భద్రమ్మ, మహంకాళి అలివేలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులకు ఎమ్మెల్యే జారె భూమి పూజ

- ఎస్సీ కాలనీ సృశాన వాటికకు దారి సమస్యపై హామీ
- డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు కురుస్తున్నాయంటూ ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకెళ్లిన లబ్ధిదారులు

చంద్రగోండ, ఆగస్టు 28(జనంసాక్షి): ఎప్పుడెప్పుడూ అంటూ ఎదురు చూస్తున్న డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులకు బుధవారం అశ్వరావుపేట శాసనసభ్యులు జారె ఆదినారాయణ భూమి పూజ చేసి పనులు ప్రారంభించారు. చంద్రగోండ ప్రధాన సెంటర్ నుండి జూలూరుపాడు రోడ్డుకు సుమారు కిలోమీటర్ల మేర 3.12 కోట్లతో డ్రైనేజీ నిర్మాణం జరగనుంది. దీంతో చంద్రగోండ వాసుల విండ్రనాటి డ్రైనేజీ సమస్యకు చెక్ పడనుంది. సృశాన వాటిక దారి ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తా..! మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ కాలనీ వాసుల సృశాన వాటికకు వెళ్లే దారి మార్గం లేకపోవడంతో కాలనీవాసులు తరచూ ఎదుర్కొంటున్న సమస్యను నాయకుల ద్వారా తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే మండల పర్యటనలో భాగంగా పరిశీలించారు. దారి ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు.



కాన్వయ్ సు అడ్డుకున్న డబుల్ బెడ్ రూమ్ లబ్ధిదారులు మండల కేంద్రంలోని డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లకు మరమ్మత్తులు చేయాలని లబ్ధిదారులు ప్రధాన కూడలిలో ఎమ్మెల్యే కాన్వాయిని ఆపారు. తమ నివాసాలు కురుస్తున్నాయంటూ ఎమ్మెల్యే జారె ముందు గోడు వెళ్ళబోతున్నారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే సమస్యను అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేలా చూస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

### మాజీ సర్పంచ్ శీలం కృష్ణారెడ్డి ని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే రాగమయి

కల్లూరు ఆగస్టు 28(జనం సాక్షి) కల్లూరు మండలం బత్తులపల్లి గ్రామం మాజీ సర్పంచ్ శీలం కృష్ణారెడ్డి తండ్రి వెంకటరామిరెడ్డి ఇటీవల ఆకస్మికంగా మృతి చెందారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు ద్వారా సమాచారం



తెలుసుకున్న సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్, కల్లూరు ఏఎంసీ చైర్మన్ భాగం నీరజాదేవి ప్రభాకర్ చౌదరి తో కలిసి బుధవారం బత్తులపల్లి గ్రామం చేరుకొని క్రితశేఫులు శ్రీలం వెంకటరామిరెడ్డి చిత్రహింసలకు పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. వారి కుటుంబ సభ్యులు మృతుని భార్య సుశీల, కుమారులు గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ శ్రీలం కృష్ణారెడ్డి, రఘునందన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భాగం ప్రభాకర్, అళ్లకుంట సరసింహారావు, జంగా పిచ్చి రెడ్డి, కొర్ర సరసింహ, శీలం బ్రహ్మారెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మల్టీ పర్పస్ కమ్యూనిటీ హాల్ ఆలోచన అభినందనీయం

- సేవ్ భద్రాద్రి చిరస్థాయిగా నిలిచిపోతుంది - శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే వెంకటరావు భద్రాచలం, ఆగస్టు 28 (జనం సాక్షి): సేవ్ భద్రాద్రి వారు నిర్మిస్తున్న మల్టీ పర్పస్ కమ్యూనిటీ హాల్ ఆలోచన అభినందనీయమని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకటరావు అన్నారు. బుధవారం భవన నిర్మాణం కొరకు సేవ్ భద్రాద్రి సభ్యులు శంకుస్థాపన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ పూజ కార్యక్రమంలో సేవ్ భద్రాద్రి కమిటీ అధ్యక్షులు పాకాల దుర్గా ప్రసాద్, ఎమ్మెల్యే వెంకటరావు దంపతులతో పాటు పట్టణ ప్రముఖులు పలువురు పూజా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే వెంకటరావు మాట్లాడుతూ... పట్టణంలో వరదలు వస్తే ముంపు కాలువల ప్రజల పరిస్థితి దారుణంగా ఉంటుందని, ముంపు బాధితులకు, వరదల సమయంలో ప్రజలను రక్షించే ఎన్.ఆర్.ఎ.ఫ్ బృందానికి, రామయ్యను దర్శించుకునేందుకు వచ్చే భక్తుల సౌకర్యం కోసం రూ. కోట్లతో

సేవ్ భద్రాద్రి సేవా సంఘం ప్రజల వద్ద నుండి పనులు చేసిన విరాళాలతో భవన నిర్మాణానికి పూనుకోవటం అభినందనీయమని అన్నారు. మల్టీపర్పస్ కమ్యూనిటీ హాల్ కు సహకరించిన దాతలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేవ్ భద్రాద్రి కమిటీ కార్యదర్శి చారుగుల్ల శ్రీనివాస్, కోశాధికారి అజీమ్, సభ్యులు పరిమి సోమశేఖర్, గాదె మాధవ రెడ్డి, దేవదాయ శాఖ ఎడిషనల్ కమిషనర్



వీరస్వామి, పట్టణ ప్రముఖులు, రాజకీయ నాయకులు, స్వచ్ఛంద సంస్థ సభ్యులు ఉన్నారు.









# వివోప లను సేర్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలి

కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ముందు వివోప లకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలు అమలు చేయాలి - సిబిఐయూ జిల్లా అధ్యక్షులు సిపాచ్ లక్ష్మీనారాయణ

నల్గొండటౌన్, ఆగస్టు 28(జనంసాక్షి)  
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివోపలుగా పనిచేస్తున్న అందరిని సెర్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించాలని అప్పటివరకు 26 వేల కనీస వేతనం అమలు చేయాలని తెలంగాణ ఐకెపి వివో ఏల ఉద్యోగుల సంఘం (సిబిఐయూ) జిల్లా అధ్యక్షులు, సిబిఐయూ జిల్లా అధ్యక్షులు సిపాచ్ లక్ష్మీనారాయణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.బుధవారం రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు డిఆర్డిఎ పీడి కార్యాలయం ముందు ధర్నా చేశారు. అనంతరం ఏపీడికి వినతి పత్రం అందజేశారు.ఈ ధర్నాకు ముఖ్యఅతిథిగా హోజైరన్ ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మహిళా సాధికారత కోసం ప్రభుత్వ పథకాల అమలు కోసం శ్రమిస్తున్న ఐకెపి వివోఏలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రకారం కనీస వేతనం అమలు చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. గత ప్రభుత్వ కాలంలో సమ్మె చేస్తున్న సందర్భంగా మాకు మద్దతి ఇచ్చి మేము అధికారంలోకి వస్తే మీ సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి సీతక్క ముఖ్యమంత్రిగా పిఆర్ మినిస్టర్ గా ఉన్నారని అందుకోసం వెంటనే వి ఓ ఏ ల సమస్యల పరిష్కారాన్ని కృషి చేయాలని కోరారు. అర్హత కలిగిన వివో ఏ లను సీసీలుగా ప్రమాషన్ ఇవ్వాలని, సెర్వె ద్వారా గుర్తింపు కార్డులు, యూనిఫామ్, 10 లక్షల ప్రమాద బీమా కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు చిలుముల దుర్గయ్య పొడిచేటి సులోచన మాట్లాడుతూ



వివోఏలు ఎంత కష్టపడి పనిచేసిన టార్గెట్ల పేరుతో సీసీలు ఏపీఎంలు వేధిస్తున్నారని, వివోఏలకు సంబంధం లేని ఆన్లైన్ పనులు చేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సీసీలు చేస్తున్న తప్పుల వల్ల అనేక మంది విఓఏ లకు వేతనాలు సకాలంలో రాక తీవ్రమైన ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వివిధ కారణాల చేత తొలగించిన వివో లందరినీ వెంటనే పనిలోకి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.ఈ ధర్నా కార్యక్రమంలో యూనియన్ జిల్లా నాయకులు యం.మంగమ్మ, కల్లూరి రేణుక, పద్మ, నాగమణి, బద్రి, సైదులు,సిబిఐయూ నాయకులు వెంకన్న, యూనియన్ నాయకులు లలిత, వి పద్మ, పి లలిత, యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పరీక్ష రాసేందుకు వెళ్ళి అదృశ్యం

చంద్రగొండ ఆగస్టు 28(జనంసాక్షి): మండలంలోని దుబ్బ తండ గ్రామానికి చెందిన వివాహిత మహిళ అదృశ్యం అవడంతో బుధవారం పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదయింది. కుటుంబ సభ్యులు పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. ఈనెల 3న టీటీసి పరీక్ష రాసేందుకు హైదరాబాద్ కు వెళ్లిన సుజాత తిరిగి ఇంటికి రాలేదు. ఆమెకో కోసం కుటుంబ సభ్యులు ప్రయత్నించిన ఫలితం లేకపోవడంతో పోలీసులను ఆశ్రయించారు. భర్త సేవ్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు ప్రారంభించినట్లు ఎస్పి స్పష్టం తెలిపారు.



## యూరియా నిల్వలు అందుబాటులో ఉన్నాయి

మండల వ్యవసాయ అధికారి జానకిరాములు

కొండమల్లేపల్లి, ఆగస్టు 28 ( జనంసాక్షి ): రైతులకు సకాలంలో యూరియా సరఫరా చేసేందుకు సరిపడా నిల్వలు ఉన్నందున యూరియా ఇతర ఎరువుల లభ్యతపై ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని రైతులకు తెలిపారు బుధవారం మండల కేంద్రంలోని రైతు సేవా సహకార సంఘంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి యర్రంశెట్టి జానకిరాములు స్థానిక పిఎసిఎస్ కార్యాలయం పరిశీలించి క్షేత్ర పరిశీలన చేశారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతు రుణమాఫీకి సంబంధించిన రేషన్ కార్డులు లేని రైతుల యొక్క కుటుంబ సభ్యుల ధ్రువీకరణ కోసం మండల వ్యవసాయ అధికారులు ప్రకటించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం మండల వ్యవసాయ అధికారులు గ్రామ పంచాయతీలలో రేషన్ కార్డ్ వివరాలను సర్వే చేయడం జరుగుతుందన్నారు రేషన్ కార్డు లేని వారికి రుణ మాఫీ కాలేదు కావున అలాంటి వారి కోసం సర్వే కుటుంబ నిర్ధారణ చేయడం జరుగుతుందని సర్వే టీమ్ గ్రామాలలో రావడం జరుగుతుంది కావున రైతులు ఎక్కడ ఉన్న ఆ రోజు మాత్రం గ్రామానికి రాగలరు ఆ సర్వే కోసం కావాల్సిన పత్రాలు కుటుంబ సభ్యుల ప్రతి ఒక్కరి ఆధార్ కార్డులు, పట్టా పాస్ బుక్స్, బ్యాంక్ అకౌంట్లు, దృవీకరణ పత్రం ఈ పత్రాన్ని టీమ్ ముందు నింపి సంతకం చేయాలి.రెవెన్యూ స్థాంపులు. గ్రామాల వారిగా తేదీలను ముందు రైతులకు తెలియజేయడం జరుగుతుంది.కావున రైతులు తప్పకుండా గ్రామంలో ఉండి సహకరించగలరు వారు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.



## విద్య వాలంటీర్ కు డోనేషన్ అందజేసిన దాతలు

బోసకల్ ఆగస్టు 28,( జనంసాక్షి): బోసకల్ మండల కేంద్రంలోని హైస్కూల్ నందు గత సంవత్సరం బయాలజీ ఉపాధ్యాయులు లేకపోవటం వలన పదవ తరగతి విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని హైస్కూల్ చైర్మన్ గుగులోతు నాగేశ్వరరావు దాతలు మాజీ జడ్పీటీసీ బానోతు కొండ మరియు సిపిఎం బోసకల్ మండల కమిటీ సభ్యులు తెల్లకల శ్రీనివాసరావు దృష్టికి తీసుకెళ్లగా వారు వెంటనే స్పందించి బానోతు త్రివేణి అనే విద్యా వాలంటీర్ పదవ తరగతి విద్యార్థులకు బయాలజీ బోధించుటకు నియమించారు. బుధవారం బోసకల్ హైస్కూల్ ఆవరణలో దాతలు బానోతు కొండ 5000 రూపాయలు, తెల్లకల శ్రీనివాస్ 3 వేల రూపాయలు మొత్తం ఎనిమిది వేల రూపాయలను విద్యా వాలంటీ బానోతు త్రివేణికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హై స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ గోపీచంద్, ఉపాధ్యాయులు సరసింహారావు, మాజీ వార్డ్ నెంబర్ ఉప్పర శ్రీసు పాల్గొన్నారు.

## లివిద్యార్థులకు ఉచితంగా నోట్ బుక్స్, పెన్నులు, పెన్సిల్స్ పంపిణీ



నేరేడుచర్ల, ఆగస్టు 28 (జనంసాక్షి): నేరేడుచర్ల లయన్స్ క్లబ్ అధ్వర్యంలో మండలంలోని కల్లూరు ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు బుధవారం నోటు బుక్స్, పెన్నులు, పెన్సిల్స్ పంపిణీ చేశారు.ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు జిలకర రామస్వామి మాట్లాడుతూ లయన్స్ క్లబ్ దాతల సహకారంతో నిరుపేదల కుటుంబాలకు, అనాధలకు, ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు సేవలందిస్తుందన్నారు.దాత రాఫోల నవీన్ కుమార్ 50 మంది విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, పెన్సిల్స్, పెన్నులు పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు బి.వెంకట నరసయ్య, క్లబ్ సభ్యుడు గంట రంగారెడ్డి,ఉపాధ్యాయులు రామారావు, వెంకటేశ్వర్లు, గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ పల్లె పంగు నాగరాజు,తక్కెళ్ళ నాగార్జున,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నేడు రైతు రుణమాఫీ కై ధర్నా

**రాష్ట్రంలో అప్పులు ఉన్న రైతుల సంఖ్య 70 లక్షలు రుణమాఫీ అయింది 20 లక్షల మందికి మాత్రమే సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో జిల్లాలోని ఆర్డీవో కార్యాలయాల ముందు నిరసన**

**జిల్లా కార్యదర్శి ఎండి జహంగీర్**  
భువనగిరి ప్రతినిధి ఆగస్టు 28 (జనం సాక్షి)  
కాంగ్రెస్ అధికారంలో నికి రావడానికి రుణమాఫీ చేస్తానని ప్రకటించి నెరవేర్చలేదని అందుకు ఆర్డీఎ కార్యాలయాల ముందు ధర్నా చేపట్టనున్నట్లు సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎం డి జహంగీర్ పిలుపునిచ్చారు.రూ 2 లక్షల వరకు రుణమాఫీ చేస్తామని వరంగల్ వేదికగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రకటించిందని, ఆగస్టు 15 లోపు చేస్తామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాటలు నెర వేరలేదని దీనికి నిరసనగాభువనగిరి, చౌటుప్పల్ ఆర్డీవో కార్యాలయంలో ధర్నా నిర్వహిస్తామని తెలిపారు .జిల్లా కార్యాలయంలో జరిగిన ముఖ్య కార్యక్రమం సమావేశంలో జహంగీర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రుణమాఫీ కానీ రైతులు అయోమయంలో ఉన్నారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో అప్పులు ఉన్న రైతుల సంఖ్య 70 లక్షలు ఉంటే రుణమాఫీ అయినది 20 లక్షల మందికి మాత్రమే అని ఎన్ ఎల్ బి సి



లెక్కల ప్రకారం రైతుల రుణాల మొత్తం 49 వేల బిలియన్ల కోట్లు అవసరం ఉండగా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి 40,000 కోట్లు అవసరం అని తెలిపి తరువాత 31 వేల కోట్లు పైనల్ చేసి రుణమాఫీకి 26 వేల కోట్లు బడ్జెట్లో పెట్టి చివరికి మాఫీ చేసింది మాత్రం 1793 కోట్లు మాత్రమే అని దీన్నిబట్టి చూస్తే రుణమాఫీ వ్యవహారం మూడు అడుగులు ముందుకు రెండు అడుగులు వెనక్కి అనే విధంగా ఉన్నది అని దుయ్యబుట్లారు. రుణమాఫీ కానీ రైతుల గందరగోళాన్ని తెరదించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారులతో ఇంటింటి సర్వే నిర్వహించాలని అన్నారు. రుణమాఫీ కానీ రైతులంతా రేపు ఆర్డీవో కార్యాలయాల ముందు జరిగే ధర్నా కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు మాటూరి బాలరాజు, దాసరి పాండు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు గడ్డం వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

## సర్వీసుల క్రమబద్ధీకరణ కొరకు కాంట్రాక్ట్ అధ్యాపకుల డిమాండ్

నల్గొండ టౌన్, ఆగస్టు 28 (జనంసాక్షి) మహాత్మా గాంధీ విశ్వవిద్యాలయంలో దశాబ్దానికి పైగా కాంట్రాక్ట్ ప్రాతిపదిక పనిచేస్తున్న అధ్యాపకుల సేవలను గుర్తించి అర్హత కలిగిన అధ్యాపకులను రెగ్యులరైజేషన్ చేయాలని కోరుతూ అధ్యాపకులు నిరసన చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు రామచంద్రుడు, దండ రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, మచ్చేందర్ రమేష్ తదితర అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



